



В Республике Калмыкии бывший работник регионального министерства признан виновным в халатности при исполнении служебных обязанностей по государственным контрактам

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела правовой и кадровой работы Министерства по строительству, транспорту и дорожному хозяйству Республики Калмыкия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки и материалов, представленных ОЭБиПК МВД по РК и регионального УФСБ.

Следствием и судом установлено, что в октябре-декабре 2019 года между Министерством по строительству, транспорту и дорожному хозяйству Республики Калмыкия и четырьмя жителями г. Элисты заключены государственные контракты на приобретение в собственность республики благоустроенных жилых помещений – квартир в доме № 89 10 микрорайона столицы - для последующего их предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В указанный период подсудимый, состоя в должности начальника отдела правовой и кадровой работы Министерства по строительству, транспорту и дорожному хозяйству Республики Калмыкия, ненадлежащим образом исполняя свои служебные обязанности, не провел должным образом предварительный осмотр квартир, в связи с чем не выявил их несоответствие техническим характеристикам жилых помещений по государственному контракту, установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства.

В последующим указанные квартиры по договору найма жилого помещения предоставлены для постоянного проживания детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В результате ненадлежащего исполнения должностным лицом возложенных на него обязанностей нерационально и неэффективно потрачены средства федерального и республиканского бюджетов, выделенных на приобретение жилых помещений, а также существенно нарушены права и законные интересы 4 граждан из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1804683>